

**Аннотация к НИР «Деятельность Восточно-Сибирского и Приамурского отделов  
Русского географического общества в конце XIX в. Сравнительный анализ»**

Начало систематической исследовательской деятельности Сибири было положено в 1851 г и связано с открытием Сибирского (с 1877г. Восточно-Сибирского) отдела Императорского Русского географического общества. Благодаря деятельности отдела была проведена широкие изыскания, как на территории Сибири, так и Дальнего Востока. Приамурский отдел основан в 1894г. и являлся ранее частью Восточно-Сибирского отдела. Основной целью научно-исследовательской работы является выявление общих черт и различий Приамурского отдела в период его становления, от Восточно-Сибирского отдела.

В проекте будет представлен сравнительный анализ научно-исследовательской деятельности Восточно-Сибирского и Приамурского отделов Императорского Русского географического общества в конце XIX в.. Сравнительный анализ ведётся на основе разбора информации из периодической публикации изданий региональных отделений Императорского Русского географического общества, отнесённых к отмеченному ранее хронологическому этапу. В ходе анализа будет выявлено представление о специфике формирования организаций их отличительных черт, выявлен круг исследовательских интересов авторов публикаций. Роль отделений ИРГО в развитии научной деятельности будет изучена на основе анализа археологических изысканий совершенных членами отделов. Анализ широкого круга материалов поможет сформировать более точное представление о деятельности организаций.

Результаты исследовательской деятельности будут представлены в форме публикации опубликованной на научно-исследовательской конференции. В данной публикации будет приведён сравнительный анализ исследовательской деятельности отделов, а так же подведён итог об общем развитии состояния исследовательской деятельности в региональных отделениях